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Sesión ordinaria de 4 de junio de 2012 Comisión Permanente Especial de Vigilancia de la Contratación 

(Se abre la sesión a las nueve horas y cuarenta y 
ocho minutos). 

El Presidente: Buenos días. Pido disculpas. 
Hemos tenido junta de portavoces y me he 
retrasado por motivos de circulación, poco 
habituales últimamente pero me ha tocado. Sin 
más, vamos a dar comienzo a la Comisión de 
Vigilancia de la Contratación, señor secretario. 

El Secretario General del Pleno: Muy 
buenos días. Muchas gracias, señor presidente. 

Punto 1.- Aprobación, en su caso, del acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 7 de marzo de 
2012. 

El Presidente: ¿Alguna objeción al acta? 
¿Por parte de UPyD? 

El Concejal del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don Luis Mariano 
Palacios Pérez: Ninguna, a favor.  

El Presidente: ¿Izquierda Unida? 

La Concejala del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, doña Raquel López Contreras: 
Está perfecta.  

El Presidente: ¿Grupo Municipal Socialista? 

La Concejala del Grupo Municipal Socialista 
de Madrid, doña Ana Rosario de Sande Guillén: 
Hola, buenos días. A favor.  

El Presidente: ¿Partido Popular? 

La Segunda Teniente de Alcalde, Delegada 
del Área de Gobierno de Hacienda y Administración 
Pública y Concejala del Grupo Municipal del Partido 
Popular, doña María Concepción Dancausa 
Treviño: A favor.  

El Presidente: Pues queda aprobado por 
unanimidad. Pasamos al siguiente punto, señor 
secretario.  

(Se acuerda por unanimidad aprobar el acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 7 de marzo de 
2012, sin observación ni rectificación alguna). 

Punto 2.- Solicitud de información para la 
Comisión. 

El Secretario General del Pleno: Se concreta 
en la petición realizada por el Grupo Unión 
Progreso y Democracia, que consta en el 
expediente. Se trataría del expediente 
300/2012/00080, contrato mixto de arrendamiento y 
mantenimiento de hardware y software IBM, con 
destino a los sistemas corporativos del IAM.  

El Concejal del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don Luis Mariano 
Palacios Pérez: Así es, señor secretario. La doy 
por formulada.  

El Presidente: ¿Hay alguna petición más por 
alguno de los grupos? ¿Doña Ana?  

La Concejala del Grupo Municipal Socialista 
de Madrid, doña Ana Rosario de Sande Guillén: 
Gracias, señor presidente. Solicitamos el 
expediente 116/2011/06140. Gracias.  

El Presidente: Pues se adjunta por parte de la 
Secretaría del Pleno. Y les comunicamos que el 
próximo día 4 de julio tendremos la próxima 
comisión, que la comisión tendrá ya evaluación de 
algunos de los expedientes. Y recuerdo a los 
grupos municipales que componen la comisión que 
tenemos todavía expedientes: el 2010 está a punto 
de finalizar, a ver si podemos ir agilizando los de 
2011 y vamos dando ya salida a todas las 
peticiones. Sin más, señor secretario, si no hay más 
puntos, levantamos la sesión, y gracias por 
acompañarnos.  

(Finaliza la sesión a las nueve horas y cincuenta y 
un minutos). 
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